

# 闹市地面突“开口”，轿车险被吞

## 去年此地曾发生过类似凹陷，疑因地下水土流失

### 地面开口“咬”了轿车

记者赶到现场时，陈先生的福特轿车刚刚被拖车拖起，一个深坑完全露了出来。呈不规则圆形的深坑面积约有四个平方，最大直径有近4米，深约3米，洞口垂直而下，洞壁位置上挂着还未脱落的水泥块。

深坑内部，有近一平方的地方已经完全空鼓，无支撑物支持，红砖砌起来的涵洞和污水管网清晰可见，周围泥土已经不复存在。驻留现场片刻，仍然可见大量湿滑的泥土不断落下。为防发生不测，周围已经被辖区社居委人员拉起了警戒线。

据陈先生称，自己在附近经商，当时与妻子驾车准备到下坡位置停放车辆，刚刚驶上水泥路面后，车辆明显不稳，地面一阵晃动居然将其车侧倒。

### “开口”已非第一次

洞口恰好卡住轿车的左前轮，洞壁则牢牢抵住底盘，轿车悬于洞口，已经无法驶出深坑。“刚开始时面积还没这么大，随后又逐渐下陷，围观的人都往后退。”附近商户称。

不得已，陈先生只得先报警，之后找来施救车辆，经过近一个小时的努力，轿车被拖离深坑。经过检查，这辆买来不到一年的轿车保险杠破损。

好端端的路面为何会发生如此惊险场景？陈先生告诉记者，此处塌陷卡车事件已不是第一次了，2011年春天，此处也曾发生塌陷，面积约有脸盆大小，同样一辆轿车经过时不慎被卡，“后来有工作人员用砂浆和石子进行了封堵。”陈先生回忆，当时塌陷形成的坑虽然不大，但深度约有2米多深。

时隔一年，此处地面又发生小面积塌陷，这也让附近商户忧心忡忡。

马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

昨日下午14时许，细雨绵绵，省城北一环与阜阳北路交口东侧的板桥河附近，陈先生驾车经过下坡拐角处，准备缓缓前行停靠时，意外发生了，“轰隆”一声巨响，整个轿车发生剧烈晃动并倾斜，陈先生见状立即开门跳出，眼前一幕顿时让他毛骨悚然，原本停车的位置发生了塌陷，凹进的深坑将车辆前轮“咬”住，幸而车主反应及时，车辆倾斜被卡在洞口上端，未继续下滑倾翻。



车辆已被拉出 大坑约四米长三米深

### 事发地点毗邻板桥河，疑地下水土流失

辖区双岗街道绿都花园社居委工作人员称，在此前的巡视过程中也曾发现该处地面有明显凹陷现象，由于凹陷面积小加上无法砸破透视其内部，就趁附近铺设电缆的时候，加铺上一层水泥砂浆。

“第一次发生塌陷时，我们上报给了市政部门，工作人员检查后称这是因为地下水土流失导致塌陷。”社居委工作人员告诉记者。记者观察发现，此处离板桥河沿岸仅有数米之隔，而且大量排水管网直接从附近穿过。

#### 猜测一

#### 地势较高，雨水冲刷带走泥土？

一名商户猜测，正因为此处毗邻板桥河，地势明显高于河道水平线，而且大量管网在此处交汇衔接，“雨水的作用带走地下泥沙，致

使路面地下悬空而塌陷。”现场可见，与塌陷的地域保持平行的板桥河河道上，一个大型的排水口仍在不断排水。

#### 猜测二

#### 长期碾压，该段路面不堪重负？

但也有人提出质疑，认为附近商户云集，娱乐场所和宾馆坐落一排，平时车辆来往集

中，可能因为重型车辆碾压，导致原本就空陷的路面不堪重负，最终破损塌陷。

#### 猜测三

#### 管网漏水，四周泥土被掏空？

记者看到，塌陷区域有多个错落不齐的管网和涵洞，会不会该段线路地下排水管网出现渗漏，落差较大导致管道外四周的泥土被水流带走，继而才被渐渐掏空而导致塌陷？

社居委工作人员也联系了市政部门，请求前来查找原因并进行填补，傍晚时分，合肥市政工程管理处工作人员赶至现场，经过勘察后表示此处路面并非市政部门管理。而地面塌陷原因究竟是管线破损还是水流冲刷，谁该为陈先生的爱车受损买单？目前有关部门正在调查认定。

西环百货  
WEST STORE

更多好礼等你来拿！100%中奖！

#### 活动一：新春特惠2.5折起

◆为迎接新春佳节，西环百货特开展新春特惠活动，穿着类2.5折起售，具体折扣信息详见店堂海报及各专厅POP。  
※注：特物品、特卖花车不参加

#### 活动二：中奖百分百，红包年货搬回家

##### 红包百分百

※活动期间，凡在西环百货购物实付金额满68元，即可凭当日购物小票到三楼服务台参加抽取红包活动，中奖率100%。  
※活动细则：单票仅限抽奖一次，不累计使用 | 发票限当日有效，逾期作废

##### 年货搬回家

※购物送年货活动，在活动期间凡在西环百货购物实付金额满688元送价值288元海鲜大礼包一份；满788元送价值388元金华腊四宝，满888送价值488元农家腊三宝。

【活动时间】2012年1月13日（腊月二十）-1月28日（正月初六）

【地址】合肥市黄山路与潜山路交口西环中心广场11号楼

☎0551-5866 426 / 5504 349 / 5582 795

新春新花样 越送越有礼  
2012 新年快乐  
2.5折起